株式会社　○○
代表取締役　○○　○○　殿

SNS等の利用に関する誓約書

私は、SNS等インターネットにおける情報発信について、名前を公開することはもとより匿名であったとしても、他の情報との関連で特定できる場合があること、個人の見解であることを明示している場合であっても、業務上の情報発信と受け止められる場合もあることを踏まえ、このような情報発信を行うに際して、下記の通り誓約いたします。

１．私は業務上外を問わず、LINE、Twitter、FaceBook、ブログ等のSNSその他の方法でインターネット上に以下の情報の書き込みや画像等の掲載をいたしません。
①　会社の施設、書類、勤務中の自己および他の従業員
②　自己が関与している業務の内容
③　会社の取引先、顧客に関する情報

２．私は、会社が前項に該当すると判断した事項、その他の会社が不適切な記載と判断した事項については、会社の求めに対し直ちに報告を行うと共に、削除、修正の手続きを行います。

３．私は、勤務時間中（休憩時間は除く）は、私用のスマートフォン等の電子機器を一切使用しません。

４．私は、会社から貸与された電子機器以外の私物の電子機器を使用し、業務に関連する事項の取扱いを一切行いません。

５．私は、業務上知ることのできた営業情報、個人情報等について情報発信を行いません。また、他の情報との関連により、その内容を特定される恐れのある事項についても一切情報発信を行いません。

６．その他服務規律に関する事項については、会社の就業規則等を遵守します。
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